

SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales**CONVOCATORIAS DE JUNTAS****29079** ALMACENES BARLUENGA, S.A.

Corrección de errores.

En la convocatoria de Junta publicada en el Boletín Oficial del Estado número 188, de fecha 29 de septiembre de 2010, se hace la siguiente corrección:

Donde dice: "...en los términos previstos en el artículo 272 de la Ley de Sociedades Comerciales.", debe decir: "...en los términos previstos en el artículo 272 de la Ley de Sociedades de Capital."

Zaragoza, 29 de septiembre de 2010.- El Presidente, Antonio Barluenga Vilajuana.

ID: A100072159-1